



平成20年4月11日

各 位

東京都新宿区西新宿六丁目10番1号
株式会社フォーサイド・ドット・コム
代表取締役 安嶋 幸直
(JASDAQ・コード:2330)
問い合わせ 執行役員 経理部長 飯田 潔
T E L 03-5339-5820 (IR 問合せ窓口)

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行条件等に関するお知らせ」の
一部訂正について

当社は、平成20年4月1日付で発表の「ストックオプション(新株予約権)の発行条件等に関するお知らせ」を、下記の通り訂正致しますのでお知らせ致します。なお、訂正箇所については、_____を付して表示しております。

記

【訂正前】

- | | |
|---|----------------------|
| 5. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 | 1株につき <u>2,810</u> 円 |
| 6. 新株予約権の行使により発行又は移転される当社普通株式の総額 | <u>56,200,000</u> 円 |
| 7. 新株予約権の行使により新たに当社普通株式を発行する場合の当該株式の発行価額のうち資本組入れ額 | 1株につき <u>1,405</u> 円 |

【訂正後】

- | | |
|---|----------------------|
| 5. 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額 | 1株につき <u>2,880</u> 円 |
| 6. 新株予約権の行使により発行又は移転される当社普通株式の総額 | <u>57,600,000</u> 円 |
| 7. 新株予約権の行使により新たに当社普通株式を発行する場合の当該株式の発行価額のうち資本組入れ額 | 1株につき <u>1,440</u> 円 |

以 上